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SAK – palkansaajat, maaliskuu 2023
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Pitääkö työajan lyhentämistä pidemmällä aikavälillä kannatettavana tavoitteena?
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KAIKKI

Nainen
Mies

Max. 30
31-40
41-50
51-60
Yli 60

Pääkaupunkiseutu
Kaupunkimaiset kunnat
Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset kunnat

Helsinki-Uusimaa
Etelä-Suomi
Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Kyllä Ei osaa sanoa Ei
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0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

KAIKKI

Peruskoulutus
Muu koulutus
Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
Alempi toimihenkilö

Työntekijä

Alle 20.000 euroa
20.001 - 35.000 euroa
35.001 - 50.000 euroa
50.001 - 85.000 euroa

85.001 - 100.000 euroa
Yli 100.000 euroa

Kyllä Ei osaa sanoa Ei
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KAIKKI

KOK
SDP

KESK
VIHR

PS
VAS

Työväenluokka
Alempi keskiluokka
Ylempi keskiluokka

SAK:laisen liiton jäsen
Akavalaisen liiton jäsen
STTK:laisen liiton jäsen

Muun liiton jäsen
Ei ammattiliittojäsenyyttä

Kyllä Ei osaa sanoa Ei



SAK – palkansaajat, maaliskuu 2023
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Kannattaako vai vastustaako sitä, että Suomessa järjestetään kansallinen kokeilu nelipäiväiseen 
työviikkoon siirtymisestä seuraavalla hallituskaudella?
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35.001 - 50.000 euroa
50.001 - 85.000 euroa

85.001 - 100.000 euroa
Yli 100.000 euroa
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